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Celní úřad Praha Ruzyně v prvním pololetí letošního roku projednával téměř 830 případů
porušení celních předpisů v rámci cestovního a poštovního styku. Ve 186 případech se
jednalo o porušení právních předpisů s úniky na cle, daních a poplatcích v celkové výši
téměř 2 200 000 korun, kdy si cestující dováželi nadlimitní množství tabáku a
alkoholických nápojů. Ruzyňští celníci v rámci správních řízení udělili za tyto přestupky
pokuty ve výši 341 300 korun.

Nejčastější úniky odhalil celní úřad u zboží podléhajícího spotřební dani, v rámci následných kontrol
po propuštění zboží a případů zahrnujících jiná porušení právních předpisů.

Nezákonné dovozy, vývozy a průvozy porušující právní předpisy odhalili celníci u cestujících a
příjemců zásilek při kontrol mezinárodní pošty, v zavazadlech cestujících a v letecké nákladní
dopravě. Kynologičtí specialisté celního úřadu provedli pravidelné kontroly nákladů přepravovaných
pozemní cestou, kdy bylo jen během minulého týdne zadrženo 25 zásilek obsahující zakázané
omamné a psychotropní látky. V 57 případech se jednalo o rostlinný materiál obsahující canabinoidy,
v 27 případech tablety Extáze, v 21 případech kokain, u 13 případů hašiš a v dalších 85 případech
různé další syntetické nebo přírodní drogy.

Ve 74 případech byly tyto látky odeslány z mezinárodního letiště z Amsterdamu, ve 22 případech z
Německa, v 8 případech z Velké Británie a Španělska a 8 případů bylo odhaleno na letech z
mimoevropských destinací. Kromě drog celníci odhalili 74 případů látek s anabolickým a
hormonálním účinkem dovážených v rozporu s platnými předpisy.

V rámci kontrolní činnosti bylo dále v 74 případech zjištěno porušení dalších právních předpisů
zákona o ochraně druhů volně žijících živočichů a rostlin a regulování obchodu s nimi (ve smyslu
mezinárodní Úmluvy CITES), 106 případů porušení práv duševního vlastnictví a ve 35 případech
cestující neohlásili celním orgánům dovoz nebo vývoz hotovosti přesahující 10000 EUR. Celní úřad
ve 140 případech nepropustil léky nebo léčivé přípravky neschválené pro vnitřní trh EU, které si
cestující a příjemci zásilek ze zahraničí dovezli či objednali.

Ruzyňští celníci na Letišti Václava Havla Praha Ruzyně řešili 10 případů porušení platných předpisů
z oblasti kontroly zahraničního obchodu s vojenským materiálem a kontroly vývozu zboží a
technologií dvojího užití.

Při dovozu zboží ze zahraničí ať již v rámci cestovního styku, nebo ve formě objednávek poštovních
zásilek ze zemí mimo EU je vhodné se seznámit s platnými předpisy upravujícími podmínky dovozu
konkrétního zboží případně kontaktovat pracovníky celních úřadů na linkách poradenství a
konzultace, které lze nalézt na webu Celní správy České republiky www.celnisprava.cz .
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